



30 декабря - 02 января 2024

**«ОГНИ НОВОГОДНЕГО МИНСКА»
МИНСК – ДУДУТКИ - ВИТЕБСК**

30 декабря: Выезд из Твери 21.00

31 декабря Завтрак в кафе. Отъезд на экскурсионную познавательно-развлекательную программу Музей материальной культуры **ДУДУТКИ**. Дудutki - один из наиболее посещаемых музеев Беларуси. Памятники народного быта, традиционные действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут вас во время этой экскурсии. Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу. Вы побываете в гончарной мастерской, полюбуетесь экспонатами музея керамики; вы посетите старинную кузницу 19 в., вы увидите традиционную мастерскую плотницкого искусства с изделиями из дерева. Вы побываете в хлебопекарне с традиционной печью и утварью; в конюшне с орловскими рысаками, пони, ишаком... Вы побываете на живописной поляне пикников, сможете окунуться в атмосферу шляхетской усадьбы. А также: Во время экскурсии вас ожидает дегустация: • у самогонного аппарата • в хлебопекарне • на мельнице

После программы обед, Выезд в Минск. Подготовка к встрече нового года.

С 22.00 – Встреча Нового Года на площади Республики с Дедом Морозом и Снегурочкой, которая продлится до утра с танцами и музыкой, новогодними шутками, розыгрышами и бесконечным весельем. Праздничный фейерверк. Или **новогодний банкет в ресторане** (доп.плата). Ночлег в гостинице.

01 января

Поздний Завтрак. Обзорная экскурсия по Новогородному Минску, которая познакомит вас с достопримечательностями, историей и культурой города. Вы пройдете по старинным улочкам Троицкого предместья, где сохранились кварталы древней застройки, побываете на месте возникновения города. Маршрут пройдет по главным улицам и площадям столицы, которая насчитывает более чем 900-летнюю историю. Свободное время. У вас есть возможность **присоединиться к массовым народным гуляньям в центре столицы**, или посещение **АКВАПАРКА (по желанию и за доп.плату)**. Огромное количество водных аттракционов, большие и маленькие горки, широкий выбор кислородных коктейлей, конкурсы с подарками и призами подарят бурю эмоций абсолютно каждому ребёнку. К слову сказать, аквапарк работает даже в новогоднюю ночь. Дети, наверняка, надолго запомнит поездку в самый крупный **аквапарк страны — «Лебяжий»**. Ночлег в гостинице.

02 января

Завтрак. Переезд в Витебск. Обзорная экскурсия по г. Витебску **«Древний город над Двиной»**. Вы побываете на площади Свободы, увидите городскую Ратушу с часами, Свято-Воскресенскую церковь, Губернаторский дворец, воссоздаваемый Свято-Успенский собор, Арт-центр Марка Шагала, площадь 1000-летия, Благовещенскую церковь, деревянный храм А. Невского, площадь Победы, Свято-Покровский кафедральный собор, памятник героям Отечественной войны 1812, увидите воссозданную стилизованную средневековую башню «Духовской круглик». А также познакомитесь со знаменитой музыкальной площадкой – фестивальным комплексом «Славянский базар», посетите аллею звёзд. **ОБЕД**. Свободное время. Отъезд в Тверь. **Прибытие ориентировочно в 1.00**

Стоимость: 16700/16900 рублей

ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостинице***, питание по программе, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, услуги сопровождающего.

